
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 0652/2021 der Parteien im Ortsbeirat betreffend Einrichtung eines 
Corona-Testzentrums im Bürgerhaus Mainz-Hechtsheim (SPD, BÜNDNIS 90/ DIE GRÜNEN, FDP) 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
1) Gibt es Bedarf für ein weiteres Testzentrum im Stadtteil Mainz-Hechtsheim? 
 
Derzeit besteht kein Bedarf für ein weiteres Testzentrum. 
 
2) Kommt als Standort das Bürgerhaus in Betracht? 
 
Ja. 
 
 
Mainz, 14.04.2021 
 
gez. 
 
Dr. Eckart Lensch 
Beigeordneter 
 


